Reévision Périocde 2
Waths CE2

Effectue comme dans I'exemple : 457 = 4c 5d 7u =-quatre- cent -cinquante - sept
a) 534
b) 196
c) 354

Décompose :
578 = 828 = 918 =

Compléte par < ou > ou =
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Range dans |'ordre croissant :
602 340 620 630 530 500 799
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Encadre les nombres a la dizaine, a la centaine et a l'unité de milliers :

A la dizaine :

A la centaine :
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Coche la bonne case : Je mesure ces objets en ..

km m

cm

La longueur d'une maison

Une régle

La longueur d'une course cycliste

Distance entre St Herblon et Ancenis

Hauteur d'un arbre

Compléte les éqalités
lkm= ..............m 2km= .veem 8kmet 700m = .................m

8kmet150m=........m 6km=........m 4kmet 50m = ....cccooeeeeeem
2860m=...kmet...m 7500m=....kmet ... m 3 040m =

- . . 2
Compléte les éqalités
Im50cm + 2m30cm = ......... m......cm 350cm + 1m40cm = ......... m

8cmbmm + 6cm = ... cm .......mm 3cm7mm + 2cm 4mm = ... cm ... mm

Colorie en rouge les carrés, en vert les rectangles, en bleu les losanges, en jaune les
parallélogrammes.

......... kmet .......m




